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A z  M C S E  S o p r o n b a n
Csoportunk -  évtizedes szokásaink sze­

rint -  negyedéves programtervek alapján 
dolgozik. Taglétszámunk 21 fő, de néhány 
„mindig velünk tartó” barátunk is van. Min­
denkinek van valamilyen műszere, de van 
olyan tagtársunk, aki saját obszervatóriu­
mot is épített (egy továbbinál folyamatban). 
Az aktív, „hadra fogható” létszám olyan 
5-8 főre tehető, akiket teljes létszámban 
elsősorban a nagyobb bemutatókra sikerül 
mobilizálni. A lemorzsolódás nem jelentős, 
az új tagok szervezésében vélhetően meg­
haladjuk az országos átlagot. A tagtársak 
jórészt önállóan észlelnek, köztük országo­
san is jó nevű, rendszeres észlelés-beküldők 
is vannak (különösen mélyeges területen).

Észleléseinken gyakran van komolyab­
ban érdeklődő vendég is, a lelkesebbje 
visszatérő. Közülük sokan készülnek távcső 
beszerzésére, „igazi megszállottá” azonban 
kevesen válnak. A városban (és környékén) 
jól cseng az MCSE és a Stella Sopron név. 
A bemutatók látogatóit mindig tájékoztatjuk 
programjainkról (saját kiadású szórólapok). 
A középiskolákkal nagyon jó a kapcsola­
tunk, s több általános iskola is igényt tart 
egy-egy tagtársunk előadására.

Nagy segítség a csillagászat népszerűsíté­
sében a Corvinus Rádió Sopron és a Kisal­
föld megyei napilap, ahol a rendezvénye­
inket rendszeresen hírül adják, mindkettő 
potenciálisan 100-100 ezer főt tud elérni. 
Érdekesség pl. hogy az osztrák rádió is 
kért tőlem interjút, hogy ti. miért járnak 
a soproniak a Hochwechselre észlelni (a 
Corvinust Bécsben is lehet fogni!). A helyi 
rádió különösen jó szolgálatot tesz heti 
tudományos magazinjával, ahol rajtunk 
kívül előadóinkkal is interjúk készülnek, 
és sokszor kérnek tanácsot a szakterülettel 
kapcsolatos szakemberek és interjúalanyok 
felkutatásában.

Kiváló a kapcsolatunk az MTA Geodéziai 
és Geofizikai Kutatóintézetével (kölcsönö­

sen invitáljuk egymást rendezvényeinkre 
is), a Nyugat-magyarországi Egyetemmel, 
a soproni középiskolákkal és a Tanulmá­
nyi Erdőgazdasággal (az ő engedélyükkel 
járhatunk a hegyvidéki észlelőhelyre, sőt 
az észlelőhely kialakításában is segítséget 
adnak).

Csoportunk külön büszkesége, hogy két 
végzős csillagászhallgató tagunk van (egy 
másik tagtársunk is készül követni őket), egy 
további tagunk az ELTE doktorandusza, aki 
az űrkutatással is szoros kapcsolatban levő 
informatikai tanulmányokat folytat, de egy 
„teljesen elfajzott” alapító tagunk (politoló­
gus hallgató) ma is büszke a tagságára...

Rendszeres távcsöves bemutatóinkat az 
első negyedhez közeli vasárnap tartjuk 
a város közepén, ahol vendégeink (átlag 
50-150 vendég, sokuk visszatérő) a váro­
si fényözönben is látható objektumokkal 
ismerkedhetnek. Évente legalább egyszer a 
városi kemping mellett szervezünk nagysza­
bású „csillagséta” bemutatót (2007-ben pl. 
az ISAN-hoz csatlakozva is).

A Fényi Gyula Csillagászati Szabadegye­
tem az MCSE és a Soproni TIT között történt 
megállapodás alapján 2005-ben indult (egy 
szemesztert tervezve). 2007-ben még mindig 
szívesen hallgatta a 20-60 fős közönség az 
ország nagynevű tudósait és előadóit.

A csillagászat alapjaival, történetével, az 
űrkutatással és észleléstechnikával foglal­
kozó szakkörünknek a soproni Vas- és Villa­
mosipari Középiskola ad otthont, ahol szer­
dánként tartunk foglalkozásokat. A harma­
dik éve folyó foglalkozásokon a tanulókon 
kívül néhány tagtársunk, sőt aktív és volt 
tanárok is részt vesznek (átlagosan 6-10 fő). 
Sok éves tapasztalat, hogy iskolához kötött 
szakkör csak ott működik tartósan, ahol 
partnerként odaadó tanár is akad.
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